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Condities:  
De offerte is geldig tot 8 weken na offerte datum.  Alle genoemde prijzen zijn, mits nadrukkelijk anders vermeld, netto inclusief BTW.  Alle werkzaamheden worden verricht onder toepassing van de algemene voorwaarden.

Inmeten 
Na opdracht wordt een afspraak gemaakt om in te meten. Voorwaarde voor een goede meting is dat de betreffende ruimte volledig afgewerkt is. Dit houdt in dat de vloer, wanden en plafond definitief ter hoogte  van de positie van de kast(en) volledig afgewerkt zijn. (alle maatbepalende lagen zijn aangebracht, zoals stucwerk, afwerkvloer, plinten enz.)  

Productie:  
Uw bestelling gaat in productie en zal volgens de afgesproken levertijd worden geleverd. Wijzigingen zijn niet meer mogelijk. 

Levertijd:  
De levertijd bedraagt ca. 4- 6 werkweken ,afhankelijk van de leverancier, na inmeten. 

Montage:  
In overleg met de opdrachtgever wordt een montagedatum afgesproken.  Eventueel kit‐ en schilderwerk aan muren/plafond wordt niet door ons uitgevoerd, net zo min als het herstel  van onvermijdelijke, kleine beschadigingen aan stucwerk van muren/plafond   die in uitzonderlijke gevallen tijdens de montage ontstaan. 

 Betaling:  
[bookmark: _GoBack]15% na akkoord op het tekenwerk. Betaling per omgaande. Na betaling wordt er door ons besteld.   Restbedrag op de dag van montage per Pin of a contant.   Of er dient op de dag zelf een betalingsbewijs overhandigd te   worden aan de monteurs.  
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KASTEN OP MAAT - LAMINAAT - PARKET - PVC - TRAPRENOVATIE




